
Zápisnica č.1 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Malom Záluží, 

ktoré sa konalo dňa 6.2.2012 o 18.00 v kancelárii  obecného úradu. 

 

1,  Privítanie 

2,  Kontrola uznesení 

3, Predaj pozemku  Majdan  Slavomír, Malé Záluţie č. 147 

4, III. etapa projekt  Leader „  Úprava  verejného  priestranstva pred cintorínom Malé Záluţie 

5, Poistenie KD  

6,  Plán kultúrnych akcií na rok 2012 

7,  Oboznámenie poslancov zo zmluvou Civis, s obsahom a povinnosťami vyplývajúcimi zo zmluvy. 

8,  Cestovné náhrady starostky 

9, Úprava rozpočtu na rok 2011 

10,  Diskusia 

11, Záver 

 

Prítomní : viď prezenčná listina ,  

Zapisovateľ : Emília Strihová 

Overovatelia zápisnice :   Proksa Ľuboš, Velikovová Anna 

1,Na úvod starostka všetkých prítomných privítala a za overovateľov zápisnice určila p. Proksu  a p. 

Velikovovú  

Program schôdze bol doplnený o  bod č. 10 a následne schválený. 

Hlasovanie:                       Za : 4                          Proti : 0                  Zdrţal sa :0 

2, Prebehla kontrola uznesenia  zo dňa 15.12.2011 

Uznesenie č. 29/2011   Rozpočet na rok 2012            – splnené 

-  

- 3, Obecné zastupiteľstvo prerokovalo ţiadosť obyvateľa Slavomíra Majdana  a manţ. Evy  

Majdanovej   bytom Malé Záluţie č.147 o  odkúpenie nehnuteľnosti a to pozemok parc.č. 876/2  vo 

výmere 255 m2    . Uvedený pozemok bol daný do uţívania p. Majdanovi  Michalovi Rozhodnutím zo 

dňa 8.4. 1967 Radou MNV v Malom Záluţí bezplatne s tým, ţe pôda  môţe byť hospodársky vyuţitá. 

- Nakoľko v súčasnom období prebieha v našej obci ROEP , predmetná  parcela je v riešení, pretoţe na 

parcelu je zaloţený iba evidenčný list. Po prebehnutí ROEPu a zapísaní parcely na list vlastníctva obce 

v Katastri nehnuteľností sa k ţiadosti vyjadríme. Pán Majdan bude o tejto skutočnosti informovaný. 

- 4, Obec Malé Záluţie sa rozhodla zrealizovať   III.etapu   projektu   LEADER – Úprava verejného 

priestranstva pri cintoríne Malé Záluţie. Celková suma finančných prostriedkov z programu rozvoja 

vidieka je 50.000 €. Stavebné práce projektu by mali mať hodnotu 46.000 €.+ náš 5% vklad , čo je 

2500 €. 

Uţ pred Vianocami starostka aj s Obecným zastupiteľstvom začali rokovania k projektu s viacerými 

projektantami. Vybrali sme formou prieskumu trhu  aj externý meneţment, ktorým je po zrelej úvahe 

a dobrých predcházajúcich skúsenostiach Prounion Nitra.     Súťaţ v Projektovej dokumentácii vyhral  

INPRON, s.r.o, Ţdiarska 1, Nitra. Z pridelených finančých prostriedkov sú na projektovú 

dokumentáciu  vyhradené 3% , čo bude okolo 



1000 – 1200€ - závisí to od hodnoty diela . Projektant svoju prácu ocenil na 2500 €. Rozdiel 1 300 – 

1500 € bude potrebné vykryť z obecných financií. Poslanci odsúhlasili 1500 € na doplatenie rozdielu 

za projektovú dokumentáciu – na úpravu verejného priestranstva pri cintoríne. Jedná sa o parkovisko. 

Hlasovanie :                             Za: 4                         Proti : 0                            Zdrţal sa : 0 

5, Starostka obce predloţila obecnému zastupiteľstvu návrh na novú zmluvu poistenia budovy  KD, 

nakoľko sa v poslednom roku zvýšila jej hodnota o preinvestovaných cca 80.000 €. Poistenie bolo 

navrhnuté v poisťovni  Alianz na sumu cca 263 € ročne . Výška doterajšieho poistenia je okolo 100 € 

ročne. 

Poslanci navrhli zistiť ďaľšie moţnosti poistenia s niţšími cenovými reláciami. Túto úlohu si zobral na 

starosť p. Novotný Peter. 

6,Predsedkyňa kultúrnej komisie p. Mgr. Velikovová predloţila plán kultúrnych akcií na rok 2012 . 

 Tento poslanci zobrali bez výhrad na vedomie. Plán kultúrnych akcií tvorí prílohu tejto zápisnice. 

7,Starostka obce dňa 21.1.2012 uzatvorila za prítomnosti p. Mgr. Anny Velikovovej po dohode 

s členmi Obecného zastupiteľstva Zmluvu o spolupráci a vzájomnej podpore s Centrom rozvoja 

samospráv, zastúpenou p. Luboslavou Vávrovou za účelom vzájomnej spolupráce na ďaľšej príprave 

a skvalitňovaní výkonu samosprávy obce Malé Záluţie. CRS nám bude poskytovať poradenstvo 

a podporu, sprostredkovávať domáce a medzinárodné kontakty v prospech ďalšieho rozvoja 

samosprávy našej obce a nami poskytovaných sluţieb.     

Obec sa zaväzuje poskytovať podklady pre poradenstvo v dohodnutej oblasti, vyuţívať získané 

odporúčania, vzdelávacie a iné dohodnuté materiály v prospech rozvoja samosprávy obce. 

Mali by sme byť pre CRS pilotný projekt a starostka a obecné zastupiteľstvo radi vyuţijú túto 

moţnosť s cieľom zdokonaliť svoju prácu. 

8,Nakoľko starostka za rok 2011 nečerpala ţiadne cestovné náhrady, poţiadala obecné zastupiteľstvo 

o moţnosť  pouţitia súkromného motorového vozidla na sluţobné účely  v rokoch 2012 -2014 do 

výšky fin. .zdrojov vyčlenených v rozpočte . Túto poţiadavku poslanci odsúhlasili. 

Hlasovanie :                              Za : 4                           Proti : 0                                 Zdrţal sa : 0 

9,Starostka obce predloţila úpravu rozpočtu obce na rok 2011 – Rozpočtové opatrenie č. 2 – 

Viď. Príloha 

Hlasovanie :                               Za : 4                          Proti : 0                                 Zdrţal sa :  0 

10, V rámci diskusie starostka odovzdala svojmu zástupcovi p. Petrovi Novotnému PAGER – ktorým 

bude v nasledujúcom období signalizovaná moţná  porucha na Jadrovom zariadení  - spolu s návodom 

na obsluhu. 

-Ďalej p. Novotný poukázal na skutočnosť, ţe cez našu obec prechádza veľké mnoţstvo kamiónov. 

Starostka p. Novotného a ostatných poslancov informovala, ţe proti tejto skutočnosti sme uţ ako obec 

podnikli kroky a síce spolu s OÚ Biskupová, Malé Ripňany, Veľké Ripňany, Nové Sady a Radošina 

sme podali na Nitriansky  samosprávny kraj  dňa 27.9.2011 ţiadosť o uzatvorenie cesty III/51316 

pre kamiónovú dopravu. Nitriansky samosprávny kraj nám odpovedal, ţe vypracoval  zoznam úsekov 

ciest vo svojom vlastníctve, na ktorých dochádza k ich poškodzovaniu z dôvodu ťaţkej kamiónovej 

dopravy, ktoré obchádzajú spoplatnené úseky ciest mýtom. Uvedený zoznam úsekov bol zaslaný 

Ministerstvu dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR k riešeniu. Naša poţiadavka vylúčenia 

tranzitnej kamiónovej dopravy z cesty III/51316 bola zaslaná na doplnenie tohto zoznamu VÚC.V 

súčasnej dobe Ministerstvo dopravy ,výstavby a regionálneho rozvoja SR pripravuje legislatívne 

riešenie vylúčenia tranzitnej  kamiónovej dopravy z ciest II. a III. triedy v rámci SR. 

Po legislatívnom vyriešení vylúčenia tranzitnej kamiónovej dopravy z ciest II. a III. triedy 

Ministerstvom dopravy, výstavby  a regionálneho rozvoja SR nás bude NSK  informovať. 

-Regionálna správa a údrţba ciest Nitra k nám poslala ţiadosť  o vydanie súhlasu na výrub 40 ks 

topoľov na ceste II/51316 medzi obcou Malé Záluţie a Kapince. Svoju ţiadosť odôvodňuje tým, ţe sa 

jedná o staré, vysychajúce nebezpečné stromy, ktoré sú ohrozujúcim faktorom pre bezpečnú cestnú 

premávku, nakoľko pri prudšom vetre dochádza k olamovaniu hrubých konárov, ktoré po páde na 

teleso komunikácie môţu byť príčinou závaţnej dopravnej nehody. 

Starostka obce listom zo dňa 12.1.2012 poţiadala Štátnu ochranu prírody CHKO Ponitrie o stanovisko 

a odborný posudok o zdravotnom stave týchto topoľov. 

Po doručení posudku o zdravotnom stave vydá starostka  obce  rozhodnutie. 

-Ďalej p. Novotný informoval,ţe pri napĺňaní multifunkčného ihriska vodou / na klzisko / bude 

potrebný iný zdroj vody ako je vodovod v posilňovni, nakoľko je tam malý prietok a slabý tlak vody 



a potom sa netvorí ľad rovnomerne a celá procedúra trvá dlhý čas. Toto bude aktuálne aţ na budúci 

rok. 

-P. Fuska  Miroslav oboznámil poslancom, ţe uţ je aktuálny list vlastníctva na parcelu č.630/3 výmera 

404m2 

Zastavané plochy a nádvoria vo vlastníctve Cirkevný zbor Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania 

na Slovensku . Predmetná plocha sa nachádza pod polovicou multifunkčného ihriska patriaceho obci 

Malé Záluţie. Bude potrebné rokovať z ECAV o darovaní príp. predaji uvedenej parcely. 

-P. Velikovová upozornila, ţe na našej webovej stránke nám chýbajú zápisnice. Starostka uvedené 

preverí , príp. doplníme chýbajúce zápisnice zo zasadnutí OZ. 

-P. Proksa  Luboš upozornil poslancov a starostku, ţe cesta na rybník oproti Vargových je značne 

znečistená. Občania si tam spravili smetisko. Situáciu budeme riešiť po oteplení- v jarných mesiacoch. 

Na záver starostka všetkým zúčastneným poďakovala za  ich aktívnu účasť. 

                        

-  

-  

-  

-  

 

 

 

 

 

 

V Malom  Záluţí 6.2.2012 

Zapísala :  Emília Strihová  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Uznesenie 
zo  zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Malé Zálužie zo dňa 

6.2.2012 konaného o 18,00 hod.  v kancelárii starostky obce 

 

 

 

Obecné zastupiteľstvo – 

 

I.       Berie na vedomie  : 

                       - Plán kultúrnych akcií na rok 2012 

                      - Zmluvu o spolupráci a vzájomnej podpore medzi obcou Malé  

                        Zálužie a Centrom rozvoja samospráv, Mlynské Luhy 4, 821 05 

                        Bratislava 

 

      

II.       Schvaľuje  :     
 

- Program schôdze     
 
1,  Uznesenie č. 1/2012 
      Sumu 1500€ na projektovú dokumentáciu III. etapy projektu 
      LEADER - Úprava verejného priestranstva pri cintoríne v Malom 
      Záluží 
2,  Uznesenie č.2/2012 
      Používanie súkromného motorového vozidla starostky na     
      služobné účely.   
3,   Uznesenie č. 3/2012 
      Rozpočtové opatrenie  č.2 podľa prílohy.    
 
 
 
 
 

V Malom Záluží  8.2.2012 
Zapísala : Emília Strihová 


